

微点赞

**1车5人坠水沟生死一线
警校学生与众人合力施救全部救回**@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,安徽阜阳,1车5人坠入水沟生死一线,此时警校学生吕智慧和父亲吕振康恰好驾车路过。危急时刻,岸边上演了一场紧急救援,父亲跳水救人,女儿跪地做人工呼吸,与众人合力将被困人员全部救回。



快求救啊

**女子寻亲9年
帮300多个家庭团圆**@新华社
(新华社法人微博)

在山东平原县,43岁的谭英换连续9年,义务帮助别人寻找亲人。她能听懂十几种方言,主要通过打向天南海北的寻亲电话,成功帮助300多个家庭团圆,“看到他们团圆,我打心眼儿里高兴,再辛苦也值了!”

**3小孩坠冰窟
男子徒手砸冰全救起**@人民网
(人民网法人微博)

1月29日,河南郑州,刘玉清与妻儿遛弯时,发现3个小孩在人工湖上玩耍,不慎掉入冰窟窿。情况紧急,刘玉清立即上前,徒手砸冰将3人平安救起。事后,妻子王女士表示,当时自己吓坏了,老公为了救人手部受轻伤,好在3个孩子都平安无事。



微视野

马背警队巡逻偶遇300多只野生马鹿@人民网
(人民网法人微博)

近日,内蒙古出入境边防检查总站马背警队在边境巡逻中观测到300多只野生马鹿。据队长呼布其介绍,这群鹿去年12月份进入到辖区,预计待到今年的4月份,往年最多的时候有50多只。马鹿是国家二级保护动物,生活于高山森林或草原地区,以各种草、树叶、嫩枝、树皮和果实等为食。



微警事

**飞贼万米高空盗走数万现金
民警奔袭千里将其擒获**@厦门日报
(厦门日报官方微博)

近日,福建厦门机场警方接到报案,乘客王先生在从广东珠海飞往厦门的航班上丢失了3万元现金和一些准备好的红包。民警对机舱内人员迅速排查,锁定了乘坐同一航班、行动轨迹异常的刘某。尽管刘某得手后连日辗转多个城市,但民警奔袭1200多公里,最终将其捉拿归案。目前案件正在进一步侦办当中。

**女子遭轻微碰撞2秒内手机被偷
民警2小时神速抓获嫌疑人**@重庆广电-第1眼
(重庆广电集团(总台)新闻频道官方微博)

近日,重庆的谢女士在公交站台上车前与一个下车的中年男子身体轻微碰了一下,两人接触不到2秒钟,谢女士的手机就不见了!民警锁定男子后,立马赶往现场抓捕。从手机被盗到嫌疑人被缉拿归案,前后不到2小时。



微世相

**男孩掉3米深枯井
消防员井旁挖洞救出**@新华社
(新华社法人微博)

1月27日,安徽阜阳,一名男孩玩耍时掉进3米深枯井。附近村民没有救援工具,营救未果。消防员赶到后,在井口旁挖出坑洞,从枯井侧面爬入将孩子救出,随后交给医护人员。所幸孩子没有生命危险。

**把绿色动车当绿皮车
男子动车内抽烟被拘**@江苏新闻
(江苏广电总台融媒体新闻中心)

1月27日,D710次列车运行至江苏苏州至南京区间时,王某在列车厕所内抽烟,致列车自动降速。王某称,之前乘坐老式绿皮车是可以抽烟的。这次乘车,看到车是绿色的,也没太注意,上车后烟瘾犯了便抽了烟。最终,王某被铁路警方行政拘留5日。

